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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE ABERTURA, CLASSIFICAÇÃO DAS PROPOSTAS E  HABILITAÇÃO DO

PREGÃO PRESENCIAL Nº 21/2018.



Às 09h00min do dia 23 de julho de 2018, reuniu-se no setor de licitações do prédio da Prefeitura Municipal de Conchas o Pregoeiro e equipe de apoio designada pela Portaria Nº 3.037, de 08 de janeiro de 2018, do Prefeito Municipal composta pelos seguintes integrantes Paulo Anselmo (Pregoeiro) e Natália Bicudo Comin, Olivio Oliva Junior,Tatiana Trevizano de Almeida,  Rita Valdrighi Figueiredo Lima, para proceder-se pelo credenciamento, abertura das propostas e habilitação da licitação que tem como objeto  o registro de preços para AQUISIÇÕES FUTURAS DE CARNES E SIMILARES PARA COMPOR A MERENDA ESCOLAR DO MUNICÍPIO DE CONCHAS.  Participantes da licitação 
	EMPRESA
	REPRESENTANTES

	NUTRICIONALE COM.DE ALIMENTOS LTDA
	ALEX RODRIGUES DE OLIVEIRA

	FRIGOBOI COMERCIO DE CARNES LTDA
	CARLOS SEQUEIRA DIAS JUNIOR

	BF COMERCIAL E DISTRIBUIDORA EIRELLI EPP
	IEDA MARA FERREIRA

	FRIGORÍFICO SANY EIRELI - EPP
	DANIEL ZANATA

	VIDABRAS COMERCIAL DO BRASIL EIRELI EPP
	MARCELO HENRIQUE DA SILVA

	MG FOODS COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA
	LEONARDO RANALLI

	COMERCIAL GUIMA ALIMENTOS LTDA ME
	RUBERSON MORON





Após o credenciamento, as propostas foram abertas e disponibilizadas aos presentes para análise e rubrica.  Em seguida, foi iniciada a fase de lances, e a conseqüente abertura do Envelopes Habilitação das licitantes que apresentaram as melhores ofertas. Analisados os documentos, verificou-se o atendimento das exigências do edital e as referidas licitantes foram declaradas HABILITADAS  e VENCEDORAS no certame. Os documentos de habilitação examinados e as propostas dos credenciados foram rubricados pelo Pregoeiro e pelos membros da Equipe de Apoio e colocados à disposição dos Licitantes para exame e rubrica.  Sendo assim, constam, em anexo, o histórico do pregão demonstrando toda a fase de lances e classificação final deste Pregão. 
Ato contínuo, consultados os Licitantes presentes declinaram do direito de interpor recurso através de documento juntados nos autos.
ENCERRAMENTO

Nada mais havendo a tratar, dá-se por encerrada a Sessão, da qual lavrou-se a presente ata,  assinada pela Pregoeiro e Equipe de Apoio.
Prefeitura Municipal de Conchas, 23 de julho de 2018.
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